DESCRIPTION

L’ENTREE

L’entrée (0,5x0,7) ne paye pas de mine. Elle s’ouvre dans un joint de
strates (inclinées entre 60 et 65°). On descend alors dans I’interstrate.

L’une des extrémités monte dans une bulle et I’autre méne a une salle
(2x2) sur un gros bloc coincé. Dessous un petit puits de 2 meétres de diameétre débouche dans
une belle salle (5x9).

A cet endroit s’ouvrent 3 continuations. Au Sud-Ouest, un embryon de
galerie remontante et au Nord une salle basse ou s’ouvre un ressaut, début d’un méandre
colmaté.

Le passage qui nous intéresse est celui qui donne dans I’interstrate pentu
a 60°ntrecoupé d’une concrétion et qui méne & un palier au début de I’Etroiture. Cette
étroiture terrible ne pouvait étre franchie que par des trés petits gabarits (elle n’existe plus
aujourd’hui). La pente se poursuit sur une coulée de calcite confortable. On arrive alors a-26
au fond de I’interstrate, sur un éboulis qui part des deux cotés (Coté Sud-Ouest et Nord-Est).

LE PALIER DE -26

Coté Sud-Ouest en bas (-28): Une petite pente d’éboulis passant sous un
gros bloc coincé méne au départ d’un énorme puits concrétionné (10x10). Ce puits d’une
trentaine de métres descend droit jusqu’a un tres grand palier (5x5). On peut continuer la
descente jusqu’au fond en prenant dans la goulotte. Sinon, il est possible a partir du palier,
d’atteindre le fond par une série de petits ressauts, coulées et banquettes plus ou moins

glissants. Une petite perte boucuse et concrétionnée terminent cet ensemble légérement gazé
(a-58).

Coté Nord-Est en bas: Un court pierrier horizontal suivi d’un ressaut
calcité donne sur un petit palier (-30),

A cet endroit 2 possibilités

La premiére consiste a descendre un court puits de 3 meétres. Au fond, un
passage resserré meéne a un autre puits important: le Petit puits. Ce puits de forme allongé
(5x3) mesure une vingtaine de métres de profondeur Il démarre sur un premier tiers le long
d’une grande draperie puis devient subvertical pour terminer conte paroi. On arrive alors sur
un sol plat ou s’ouvre une petite perte impénétrable. Les derniers meétres sont légérement
gazgs. Ce puits communique avec le grand puits par une lucarne.

La seconde c’est de descendre immédiatement sous le palier dans la lucarne
rectangulaire désobstruée, qui donne dans une petite salle par un court ressaut. Il est suivi d’un
autre petit ressaut, départ d’un méandre déchiqueté et concrétionné qui débouche dans le Petit
puits. Cet ensemble communique également avec le palier se trouvant sous le passage resserré
au départ du petit puits.
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